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Pressemitteilung 1/2008

SPD Ostfildern startet Wettbewerb gegen Flughafenerweiterung 

(Ostfildern, 10.01.08) – In seiner fundamentalen Ablehnung einer Flughafenerweiterung auf den Fildern geht der SPD-Ortsverein Ostfildern neue Wege: ab sofort startet man einen Wettbewerb zur künstlerischen Auseinandersetzung mit dem sensiblen Thema. Damit soll ein weiteres, deutlich vernehmbares und vielstimmiges Nein zu einem möglichen zusätzlichen Flächenverbrauch und einer drastisch zunehmenden Verlärmung der ohnehin schon hochgradig belasteten Filderebene geschaffen werden. Teilnehmen können alle interessierten Bürgerinnen und Bürger – vom Kindergartenkind bis zum Rentner. Insbesondere will man mit dem Wettbewerb aber natürlich Kinder und Jugendliche als Unterpfand für eine lebenswerte Zukunft der Filder ansprechen. 

Ausgezeichnet mit einem ersten, zweiten und dritten Preis werden anschließend die Werke, die sich auf besonders eindrucksvolle künstlerische Art und Weise mit den negativen Folgen eines möglichen Ausbaus des Stuttgarter Flughafens für die Filderlandschaft und ihre Bewohner auseinandersetzen. Der Wettbewerb ist mit insgesamt 400 Euro (250 Euro für den Sieger, 100 bzw. 50 Euro für die Zweit- und Drittplazierten) in Form von Einkaufsgutscheinen für den Ostfilderner Einzelhandel dotiert. Nach Angaben von Thomas Hüsson-Berenz, Vorsitzender der SPD in Ostfildern, wird der Wettbewerb bewusst keinen einprägsamen Namen tragen: „Schließlich gehen wir alle davon aus, dass ein solcher ja nur einmal durchgeführt werden muss.“ Und weiter: „Indem die Menschen anfangen, sich über die noch vorhandene Qualität unseres Lebensraums Gedanken zu machen, wird auch die Bedrohung durch die Wahnsinnspläne des Flughafens deutlicher. Zu dieser ganz persönlichen Auseinandersetzung soll unser Wettbewerb beitragen. Ein angebliches Bedürfnis der Wirtschaft kann nicht das stupide Totschlagargument für den Verlust unserer Heimat sein.“

Teilnehmen kann man mit allen künstlerischen Ausdrucksformen: Malerei, Grafik, Bildhauerei, Literatur, Musik, Fotografie, neue Medien etc. Wichtig ist nur, dass die Werke einen bleibenden Charakter besitzen (womit z. B. Performances ausgeschlossen sind). Die Preisverleihung findet im Mai 2008 im Rahmen einer öffentlichen Veranstaltung in Ostfildern statt. Hierbei werden außerdem möglichst viele Einreichungen ausgestellt. Ort und Zeit der Veranstaltung werden Teilnehmern und Öffentlichkeit zu gegebener Zeit mitgeteilt. 

Weitere Informationen zu dem Wettbewerb unter www.spd-ostfildern.de. 

Für Rückfragen steht Ihnen gerne zur Verfügung: 

SPD-Ortsverein Ostfildern

Thomas Hüsson-Berenz, Vorsitzender 

Telefon: 0711 – 413751

E-Mail: t.huesson@web.de

Ortsverein SPD Ostfildern ( http://www.spd-ostfildern.de


